

区市监局严查“三小”行业 助力环机场沿线环境整治

余炜涛 毛源彬

为纵深推进萧山机场周边“五水共治”工作的开展,加大环机场沿线的环境整治力度,近日,区市场监管局联合空港经济区管委会和沿线镇街,对环机场范围内的小餐饮、小作坊和小废品收购点等“三小”行业开展专项整治。

场周边进行“地毯式”排查,并对各类经营业态三小行业进行分类登记。检查中,执法人员注意对“三小”经营场所内油烟、废水等污染物排放和固体废弃物堆放等情况进行勘察,同时积极向小餐饮经营户宣传废弃油脂回收的作用,告知其需安装油烟净化处理设施,合理设置排放口,不得向公共水域河道、城市污水管网及公共雨水管网排放废弃油脂,增强经营户的法律意识以及环保意识。

饮、小作坊和小废品收购点直接采取取缔措施。行动期间共引导办证32家,取缔无照7户。

动态监管与属地指导相结合

区市场监管局根据临空经济区周边特点,在本单位各项检查的基础上与属地镇街联合监管,指导村社区干部辨别各类“三小”污染问题,落实网格化动态监管措施,便于日后新问题及时发现和处理。此外,区市场监管局还针对辖区经营单位实际,积极开展多次专项培训,在将服务送到经营户手上的同时也起到了宣传法律法规、杜绝污染隐患的效果。行动期间共处理食品经营投诉5起,新办理食品经营许可59份。

本次整治,区市场监管局在打造环机场食品“安全带”的同时助力水环境整治,为打赢临空经济区劣五类水剿灭战护航。

引导办照与查处取缔并重

区市场监管局对到该区块新开设的食品经营单位进行“靠前指导”,积极引导办照,协助符合要求的餐饮负责人办理营业执照和食品经营许可证,同时在检查中查看餐厨垃圾及废油回收协议,确保其由有资质的单位处置;对严重影响环境、污染河道水质及存在偷排现象的无照小餐

全面排查,宣传指引双管齐下

“三小”行业散乱差现象严重,严重影响周边环境,还是安全生产重点隐患源。区市场监管局利用前期整治数据,以日常巡查为手段,结合周边群众反映的情况,重新对环机

运管处查获两起涉嫌无证从事道路危险货物运输车辆

6月28日,查获两辆涉嫌无证从事道路危险货物运输车辆。

6月27日,运管处接到一起举报投诉,称河庄路与保税大道交叉口圆通物流公司门口,每天都有若干辆厢式货车拉着柴油在路边给过往车辆加油。6月28日上午,执法人员根据群众提供的线索认真制定行动方案,开展针对性的路面检查,途经瓜沥镇保税大道圆通物流停车场时,发现有两辆车牌号分别为浙A053**和浙AGE8**的厢式货车正

在加油作业,于是上前示意两辆货车立即停止加油接受检查。

经检查,加油车由厢式货车改装而来,货车头部和车厢侧面都没有喷涂危险品的提示标志,车厢里装着一个储油箱一台小型加油机,油箱内装有柴油,为某物流公司货车加油,车主以此赚取运费与差价。

由于两辆货车并未取得从事危险品运输相关许可,未按规定配备押运员,当事司机也无法按要求出示危险品运输相关证件,在未

采取任何安全防护措施的情况下,私自对货车内部进行改装,并从事易燃液体的运输,存在重大安全隐患。现场执法人员依法进行取证,采取强制措施,暂扣车辆,作进一步调查处理。

为进一步规范道路运输市场,杜绝非法运输危险化学品而带来的安全隐患,运管处将日常巡查与群众举报结合,加大严查力度,对无证从事危险品运输行为实行“零容忍”。

钱纯玉 王丙锋 王晨晨

上天入地的彩虹快速路通过审查,效果图曝光!

7月3日,由区办事服务中心发改基建窗口牵头召开的专家审查会上,铁路杭州南站综合交通枢纽配套彩虹快速路(青年路-市心路)项目的初步设计已通过专家审查。

据了解,彩虹快速路采用双向六车道城市快速路标准,主线采用隧道和高架桥相结合的形式,起点接在建彩虹大道(区界-青年路),以高架桥形式跨越青年路后落地,采用隧道形式下穿后与已建工人路-市心路隧道相接,全线设置地面道路。

项目主线全长约2699米,其中高架段225米,主线路基段286.767米,隧道长约2187.421米。全线共设2对平行匝道,分别位于青年路东侧、工人路西侧,平行匝道采用双车道标准,标准段宽度8.5米。



项目主线设计时速80公里/小时,采用双向六车道,标准段宽25米,主线隧道暗埋段结构宽29.1米。

项目估算总投资约48亿元。彩虹快速

路是铁路南站综合交通枢纽配套,是疏解杭州南站交通、构建我区“三纵两横”快速路交通路网体系、提升区域交通服务水平、落实亚运战略的需要。

来源:萧山发布

杭州牙科医院举办关爱山区儿童义诊活动



7月6日,杭州牙科医院在滨江总部举办了一场“关爱山区儿童,把微笑带孩子”的义诊活动。牙科医生为来自丽水松阳山区的18名困难孩子进行了口腔全景健康检查。据负责拍片的施医生介绍:这些孩子们口腔健康问题比较严重,主要是蛀牙和牙列不齐,主要原因是刷牙姿势不正确,及吮指、咬唇等不良习惯造成的。下午医院还将尽力为孩子们进行牙齿清洗、补牙等疾病的免费治疗。

在牙齿健康讲座上,孩子们踊跃发言,如何正确的刷牙,改正不良生活习惯,如吃

手指、咬异物、常吃甜、糯、粘食物等。领队毛桂霞老师说:“这次活动很有意义,既丰富了孩子们的知识,又对孩子们保护牙齿健康有帮助。”

“与爱心人士结对举办这次活动,就是要让孩子们牙齿健康‘颜值高’,加上学习好,将来都有更好的前途。”医院院长顾莹说,“我们今后还会找机会去山区举办类似的活动,为更多的贫困孩子解决牙齿健康问题。同时也希望更多的人能关注山区孩子们的健康成长。”